

Grundlage für die Angaben sind unsere Kenntnisse und Erfahrungen in der Praxis. Wegen der Vielfalt möglicher Einflüsse, die bei der Verarbeitung und Verwendung entstehen können, empfehlen wir, unsere Produkte bei speziellen Anwendungen in eigenen Versuchen zu prüfen. Eine rechtlich verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden.

The basic principle for these information is our know-how and our skills in practice. Because the variety of possible factors, which can result from processing and usage, we advise to test our products in special applications by yourself.  
A legal warranty of certain features can not be derived from our specifications.

---

Diese Gebrauchsanleitung kann auf Grund technischer Änderungen durch eine neue Version ersetzt worden sein.

Bitte informieren Sie sich auf unserer Website [www.foliattec.com](http://www.foliattec.com), ob es sich bei der vorliegenden Anleitung um die neueste Version handelt. Informationen zu FOLIATEC Produkten sowie Tipps und Tricks zur Montage finden Sie in unserem Online Blog unter [www.foliattec.com/blog/faqs](http://www.foliattec.com/blog/faqs) oder fragen Sie unser Technik-Team (Tel. +49 (0)911/975440)

These instruction manual may have been replaced with a newer version due to technical changes. Visit our website at [www.foliattec.com](http://www.foliattec.com) to see if the instructions provided represent the latest version. Information on FOLIATEC products as well as installation tips and tricks can be found in our Online Blog under [www.foliattec.com/blog/faqs](http://www.foliattec.com/blog/faqs) or contact our technical team (Tel. +49 (0)911/975440)

---

FOLIATEC.com ist ein international eingetragenes Warenzeichen der FOLIATEC® Böhm GmbH & Co. Vertriebs-KG, Germany. FOLIATEC.com is an int. reg. TM of FOLIATEC® Böhm GmbH & Co. Vertriebs-KG, Germany. Druckfehler, Irrtum und technische Änderungen vorbehalten. | Subject to misprints, errors and technical changes. Copyright© by FOLIATEC.com. Verstöße werden gerichtlich verfolgt. | All rights reserved. Violators will be prosecuted to the full extent of the law.

Stand 11/21 8406046

**HARD ROCK  
LINER**  
HAFTGRUND

**FOLIATEC®.com**

---

**GEBRAUCHSANLEITUNG**  
INSTRUCTION MANUAL • MODE D'EMPLOI

---

---

**HARD ROCK  
LINER**  
PRIMER

---

FOLIATEC Böhm GmbH & Co. Vertriebs-KG  
Neumeyerstr. 70, 90411 Nürnberg, Germany  
Tel.: +49(0)911/97544-0  
Fax: +49(0)911/97544-333  
[support@foliatec.de](mailto:support@foliatec.de)  
[www.foliattec.com](http://www.foliattec.com)

**DEUTSCH**

Lesen Sie die Gebrauchsanleitung vor der Verarbeitung aufmerksam durch.

Ideal zur Vorbereitung des Untergrunds vor der permanenten Beschichtung mit Hard Rock Liner.

### **ALLGEMEINE VERARBEITUNGSHINWEISE:**

Verarbeitungstemperatur zwischen 10 °C und 20 °C. Nur in sauberer Umgebung und gut belüfteten Räumen arbeiten. Geeigneten Atemschutz tragen.

### **Geeignete Untergründe:**

Aluminium, Stahl, Edelstahl, Buntmetalle, Altlackierungen, im Kfz-Bereich übliche Kunststoffe

#### **1 Vorbereitung:**

Rost vollständig entfernen, lose Altlackierungen abschleifen, Untergrund mit **FOLIATEC.com Karosserie Sprüh Folien Vorreiniger (Art.-Nr. 79934)** oder Silikonentferner gründlich abwischen. Der Untergrund muss anschließend sauber, trocken und fettfrei sein.

#### **2 Anwendung:**

Sprühdose kräftig schütteln. 2 bis 3 Sprühgänge dünn auftragen. Zwischenabluftzeit ca. 3 Minuten. Nach der Anwendung Sprühdose über Kopf stellen und Sprühkopf leersprühen.

Der **FOLIATEC.com Haftgrund** ist nach ca. 15 Minuten überlackierbar.

**ENGLISH**

Please read instructions thoroughly before starting.

Ideal for preparation of the surface before permanent coating with Hard Rock Liner.

### **GENERAL INSTRUCTIONS:**

Processing temperature between 10°C and 20°C. Work only in a clean environment and well ventilated rooms. Wear suitable respiratory protection.

### **Suitable surfaces:**

Aluminium, steel, stainless steel, non-ferrous metals, old paintwork, plastics commonly used in the automotive sector.

#### **1 Preparation:**

Completely remove rust, sand off loose old paintwork, thoroughly wipe the surface with **FOLIATEC.com Carbody Spray Film Pre-Cleaner (Item-No. 79934)** or silicone remover. The surface must then be clean, dry and free of grease.

#### **2 Application:**

Shake spray can vigorously. Apply spray in 2 to 3 thin layers. Intermediate flash-off time approx. 3 minutes. After use, turn the spray can upside down and spray the nozzle empty.

**FOLIATEC.com Primer** can be painted over after approx. 15 minutes.

**FRANÇAIS**

S.V.P Lisez attentivement les instructions avant de commencer.

Idéal pour la préparation de la surface avant le revêtement permanent avec Hard Rock Liner.

### **INSTRUCTIONS DE POSE GÉNÉRALES:**

Température de travail entre 10° C et 20° C. Travaillez uniquement dans un environnement propre et dans des locaux bien ventilés. Porter une protection respiratoire appropriée.

### **Surfaces appropriées:**

Aluminium, acier, acier inoxydable, métaux non ferreux, anciennes peintures, plastiques couramment utilisés dans le secteur automobile.

#### **1 Préparation:**

Éliminez complètement la rouille, poncez les vieilles peintures décollées, essuyez soigneusement la surface avec le **pré-nettoyant du FOLIATEC.com Carbody Spray Film (no. d'art. 79934)** ou un dissolvant de silicone. La surface doit ensuite être propre, sèche et dégraissée.

#### **2 Utilisation:**

Secouez vigoureusement l'aérosol. Appliquer le spray en 2 à 3 couches fines. Temps d'évaporation intermédiaire d'environ 3 minutes. Après utilisation, retourner la bombe et vider la buse.

Le **Primaire FOLIATEC.com** peut être repeint après environ 15 minutes.